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Light-EVO 
лінійка неодімових/олександритовий лазерів 
 

Лазерна установка Light-EVO - лінійка неодимових/олександритових лазерів з довжиною хвилі
532/755/1064/1320 нм для широкого спектра процедур естетичної медицини.

Лазери цієї серії спеціально розроблені для багатопрофільних косметологічних клінік і здатні замінити
кілька традиційних систем.

Великий вибір наконечників, змінні й фіксовані розміри лікувальної плями дають можливість швидко й
ефективно проводити вплив на всіх типах шкіри.

Лазери Light-EVO спеціально оснащуються портом Twain, що дає можливість модернізувати систему до
ербієвого лазера з випромінюванням 2940, а також використовувати IPL-насадку.

Light-EVO - ніяких обмежень.

LIGHT A & DOMINO. Імпульсний олександритовий лазер з довжиною хвилі 755 нм.

Показання: видалення волосся і пігментних плям на всіх фототипах шкіри.

LIGHT B. Імпульсний неодимовий лазер з довжиною хвилі 1064 і 1320 нм.

Показання: видалення волосся і пігментних плям на всіх фототипах шкіри, омолодження, лікування акне,
захворювання нігтів і стоп.

LIGHT A STAR. Комбінація лазерних систем Light A, Domino, Light B
LIGHT C. Імпульсний неодимовий лазер з довжиною хвилі 532, 1064 та 1320 нм.

Показання: видалення волосся і пігментних плям на всіх фототипах шкіри, омолодження, лікування акне,
захворювання нігтів і стоп, покращене видалення поверхневий і глибоких пігментних плям.

LIGHT 4V. Чотири хвилі в одній установці! Імпульсний олександритовий лазер з довжиною хвилі
755 нм, імпульсний неодимовий лазер з довжиною хвилі 532, 1064 та 1320 нм.

  [1] URL: http://medexim.ua 20 квітня 2024 року  



ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Адреса: вул. Назарівська, 1, Київ, 01032, Україна
Тел.:  +38 (044) 234-4828,  (044) 234-3628, (044) 467-5223
Сервісний центр:  +38 (044) 500-1912
E-mail: manager@medexim.ua   сайт: medexim.ua

МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО РІВНЯ

Імпульсний лазер Alexandrite 755 нм — досконалість лазерної епіляції.

Оскільки видалення небажаного волосся є однією з найбільш популярною процедурою на ринку
естетичної медицини, лікарі-косметологи мають потребу в потужному універсальному інструменті для
епіляції.

Модифікація DOMINO з лінійки лазерів Light-EVO являє собою олександритовий лазер нового покоління,
максимально адаптований для проведення безпечної й ефективної епіляції.

Головним хромоформом хвилі довжиною 755 нм є меланін, який розташований в волосяному фолікулі.
Потужний імпульс олександритового лазера викликає нагрів і руйнування волосяної цибулини.

Користувачеві доступні набір наконечників з розміром лікувальної плями до 18 мм. При цьому всі
наконечники оснащені системою автоматичного розпізнавання плями.
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Для охолодження шкіри й підвищення комфорту пацієнта апарат може комплектуватися як контактними
кріосистемами, так і насадкою повітряного охолодження.

Light-EVO. Думка професіоналів.

«У нашому косметологічному центрі ми використовуємо лазер EVO Light для усунення косметологічних
недоліків, викликаних сонцем, лікування гіперпігментації й поліпшення текстури шкіри. Вже після
першої процедури пацієнт помічає поліпшення ... »

Доктор-дерматолог Кельнер (Koehler), центр естетичної медицини Eastern Shore Cosmetic
Surgery, Алабама, США

«Процедури ефективні, рентабельні та безпечні. Найголовніше, що немає витратних матеріалів ... Мені
більше нічого не потрібно ».

Доктор-дерматолог Шон Бранч (Sean Branch), Флорида, США

«Це більш економічно вигідно. Ми платимо за один пристрій, замість 5-6 приладів»

Доктор-дерматолог Девід Хершталь (David H. Herschthal), США

Лазерна установка Light-EVO - швидке повернення ваших інвестицій.
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